| abed

0p'62L11L'YS 2L'Zer'eL0'9es 9b°'66'960'9¢$ leuld jejoj
9b°6.L2'b2r$ 07'85¢‘LyP'0LS 22'85¢1bb'0LS 89'2£9'69801$ vy'£82'882°L$ Y2 ¥SEL20'68 VOINDOZL NOIDOIMIAdNS
9v'6.2'vers 0Z'85€'LbP'0LS 22'8sE' Lvy'0LS 89°/€9'698'01$ yr'€82'882°1L$ ¥Z'¥5€'220'6$ VOITNHYYAIH YENLONYLSIVYHANI Lb6Z
VOINO3L NOIDD3™Iagns 0v6e
£0°1202028 8¢°1¥9'¢82'2$ 16'viv 18228 00°98+'6862$ 9L°0zg'eL$ ¥8'691‘0162$ AVIOYIINOD NOIDDIMIAgNS
£0°120'20.$ 8€°179'€82'2$ 16'vL1'182'2$ 00'98Y'686'2$ oL0ze'el$ ¥8'591'916'2$ S3LN3ITOV NOIONILY A NOIOVZITVIONIANWOD LE62
AVIOYIWOD NOIDD3™IAgaNns 0g€6¢
15'569'VEb$ L1'$66'28¢'2$ 81'166'06£'2$ $2°689'6282$ £1°089°¢6.$ 2£'608°1£0°2$ VAILLVYLSININGY NOIDOIMIAgNS
15°669'vEb$ L1'v66'28€'2$ 81'766'06€'C$ 62'689'628'¢$ £4°088'¢6.$ 2€'608'1€0'2$ : SOSH¥NO3Y SOT3A NOIOVHLSININGY 1262
VAILVYLSININAY NOIDO3¥IadaNns 0262
¥9'818'v6.$ 2£'222'326°2$ 99°252'GL 14 $£°882°209'c AVHINTO NOIDO3MId
¥9'818'v6.$ 1£'22.'826'2$ 9€'22.'826'2$ 00'L¥5'€22'e$ 99'252'sLL$ ¥£'88/2'209'c$ TYNOIONLILSNI NOIDVYNIQYOQ0D 1162

TVHINIO NOIDO3¥IA 0162

0.'¥98'66¢'2$ 90'912°9€0'813 £L°68v'870°81 ¢ £V YSEYOy 0z 69'9€2°12L°2$ pLLLL'eE9'LLS VYSOdvd

9v'6.2'vev$ 0z'8Se'Lyy'0LS zT8se'lvy'oLs 89°'2£9'598'01$ vy'e8z'esl L vz'vse'2L0'6$ VOITNHYYAIH VINLONYLSIVHANI Ly62
€0°120'20.$ 8€'Ly9'e82'c$ 16'vLy'182'CS 00°98+'686'¢c$ gloze'el$ v8'solL'ole'cs STLNIINOV NOIONTLVY A NOIOVZITVIOHIWOD 1€62
15°669'veb$ L1'v66'28€'c$ 81'66'06€'C$ 5.'689'528'2$ €7'088'¢6.$ ) 2€'608'1€0'C$ SOSYNO3Y SOT3A NOIOVYLSININGY L26Z
¥9'818'v6.$ 1£'22.'826'C$ 9€'22.'826'2$ 00'L¥S'eTL'es 99'262'GLLS ¥€'88/2'209'€$ TVYNOIONLILSNI NOIOVNIQHOOD LL62

VSOdVO 0062

(v-€)=9 S 14 (z+1)=¢ 4 I
(sauoj2onpay)
oio1os8foqng opefied opeBuanag opeosyipo | sauojoeydwy opeqoidy ojdaosuon
sosalbg
‘wegl:Lo |uoisesdu) ep eioy 8102/21p/LE IV 8L0Z/@ud/L0 1 | €vN~sosaibo)sandnsaidopels3idi :dey

eAljeJ}siuiupy uoioedljise|d UOIOBLSIUILPY S
sosalb3 ap o)sandnsald O_U_ng_.m |9p OJl}ljeuy ope}s3y Lo

objepiH DIPIPIUN

obepiH ‘uedeysiny ap oidiounyy |op ojuaiweaues A opejjliejued|y ‘ajqelod enby ap uoisiwion 3

610z/'0us/z) | A BYoad




Z 9bed

(v-e)=9 S
od1ou8fagng opebed

4
opebuanag

(z+1)=¢

4 I

(sauo1o9npay)

opeosyipo / sauoioeldwy opeqo.udy

sosaibg

o)daosuon

‘W e glL:L0 | ugisaidw) ap eioy

6102/8ua/zL | A eyosy

8102/91p/1L€ IV 8102/8u8/L0 18 |
eAELSIUILIPY UQIOBDYISE|D

sosa1b3 ap ojsandnsaid 01010493 |ap 091}ljeuy ope)s
objepiH

€V¥N_ sosalbjojsendnsaldopejs3ids :dey
uoloensIUIWPY sn

%

vno ’.!.-Wy

o |

DDPIPIEN ;)
X

e

objepiH ‘uedeyoiny ap oididluniy [op ojusalwesues A opejjliejued|y ‘9jqelod enby ap uoisiwon



